



CONTROVERSIES BEHIND SPLIT AND CROATIA - NEW WALKING TOUR - SPLIT, Közép DALMÁCIA

Megérdemelt a "problémás város" becenév? Kialakított vallási világban élünk? Bűnözőket finanszíroz azzal, hogy turistaként jön Splitbe? El kell rejtenie a szexuális irányultságát? Miért olyan sok tabutéma? ...ez csak néhány probléma a sok közül, amelyekkel a turné foglalkozik...

Ár

Controversies behind Split and Croatia - walking tour



Split: Controversies behind Split and Croatia walking tour

Ul. kralja Tomislava 12
21000 Split
Horvátország

Menetrend

**KIRÁNDULÁSOK / TÚRÁK /
TEVÉKENYSÉGEK IDŐPONTJAI**
every day

AZ INDULÁS HELYE ÉS IDEJE

Ul. kralja Tomislava 12. 21000. Split. Croatia On the mentioned address there is a big park. in the middle of the park there is the big fountain and we meet next to it.

HELYE ÉS ÉRKEZÉSI IDŐ

Trumbićeva obala 2. 21000. Split. Croatia

Információ

RÖVID LEÍRÁS:

Név: Controversies behind Split and Croatia - New walking tour

Az utazás / túra / tevékenység időtartama: 1-5 óra

A termék a következő kifejezést írja le legjobban: Történelem és kultúra

Termék tartalmazza: kulturális intézmények / társaságok látogatása, a régészeti lelőhelyek meglátogatása, városnézés, palota/kastélylátogatás, múzeumlátogatás, tárlatvezetés, magántúra, látogassa meg a látnivalókat, Fényképezés, művészet, építészet

Röviden a kirándulásról/túráról és a legérdekesebb dolgok: Megérdemelt a "problémás város" becenév?

Kialakított vallási világban élünk?

Bűnözőket finanszíroz azzal, hogy turistaként jön Splitbe?

El kell rejtenie a szexuális irányultságát?

Miért olyan sok tabutéma?

...ez csak néhány probléma a sok közül, amelyekkel a turné foglalkozik...

LEÍRÁSA:

Ezt a túrát a vitatott történelem és a terület vitatott kortárs kérdései iránt érdeklődők speciális igényeire szabták. A történelmi és kortárs tabukra összpontosítva ez a túra olyan specifikus tudás megszerzésére irányul, amely eltávolodik a klasszikus túra narratíváktól, és a következőre összpontosít: kesztyűt nem viselt megközelítéssel, amely konkrét betekintést eredményez a mai társadalmat formáló helyi vitatott kérdésekbe. Bár ez a túra a fent említett speciális ismereteket célozza meg, Split központjának főbb helyszíneit és helyszíneit is lefedjük, így jól illeszkedik a kezdő spliti túra és azoknak, akik szeretnék bővíteni helyi tapasztalataikat. Annak érdekében, hogy a Splitbe látogatók számára gazdagító és egyedi élmény legyen, a túrát táblagépen bemutatott audio-vizuális anyagok követik, így minden vitatott kérdés több érzékkel is lefedett, így emlékezetes betekintést nyerhet az érintett témába. Csatlakozással ezen a túrán egyetlen élményben egyesítheti érdeklődési körét, mivel a túra elkerüli az egy kategóriába való beilleszkedés gondolatát. Egyesíti a politikáról és geopolitikáról, vallásról, identitásról, demográfiáról, szexualitásról, történelemtől és gazdaságról szóló narratívákat. A lekerekített történetmesélés összekapcsolja a terület múltját és jelenét, mély betekintést és megértést teremtve a folyamatban lévő társadalmi folyamatokba.

MIT VIGYEN MAGÁVAL/MIT VEGYEN FEL:

Alkalmi ruhák